
Notulen Bestuursvergadering AHC dd. 9 januari 2008 

 

Aanwezig: Femke Wiegel, Ron Deen, Jan Vermeulen, Joke Snel, Jan-Paul van Es, Martin 

v.d. Werf, Marinka van Ooijen (tevens notuliste) 

 

Genomen besluiten: 

. Visie verder uitdiepen, Kaders stellen 

. Marinka stelt zich niet herkiesbaar als bestuurslid 

. Het bestuur geeft altijd antwoord op mail van een bestuurslid 

. Werkgroep betrokken leden nieuwe voorzitter Femke Wiegel 

. Inschakelen advocaat mbt rechten/plichten AHC-Gemeente 

   

1 Opening vergadering door Femke om 20.00 uur 

2 Concept notulen 17-12-2008, acoord naar Ellen voor 

internet 

3 Ingebrachte agendapunten: 

a. Visie toekomst bestuur * 

 

Alle bestuursleden hebben ieder hun eigen visie op het 

bestuur voorgedragen. Sommige vanuit de kant der 

verbetering, anderen weer vanuit het ideale beeld. 

 

Het is duidelijk geworden dat niemand tevreden is met hoe 

op dit moment de zaken/taken binnen het bestuur 

geregeld zijn. Er waren overeenkomstenaan de positieve 

kant (zoals het open discussiëren) en we hebben de 

verbeterpunten verder benoemd, geclusterd en uitgewerkt 

(zoals het ontbreken van de besluitvorming en kaders) 

 

Volgende vergadering wordt het eerste verbeterpunt 

verder behandeld: Takenpakket en kader definiëren (zie 

ook de actielijst)  

 

b. Verder ontwikkelen van beleid mbt. Honden die moeilijk 

te hanteren zijn. **Begin hiermee is gemaakt op de 

Bestuurvergadering van 17 december 2007 

Zie ook notulen 17 december 2007 punt 4b.  

Joke stuurt voorstel over positief trainen rond, zoals ze dit 

op de coördinatoren vergadering wil presenteren. 

Ze krijgt van iedereen van het bestuur reactie wel of niet 

goed. 

 

c. Wedstrijdkalender 2008 

5 juli wedstrijd FHN behendigheid is akkoord, Martin 

overlegd met Spikkel  

 

d. T-shirts 

T-shirts , akkoord wel met logo van de AHC 

Moet zwart of wit zijn. 

Femke maakt beleid onder welke voorwaarden het logo 

van de AHC gebruikt mag worden en mailt het naar 

bestuursleden. Iedereen gaat daarop reageren 

 



e. Doorspreken data bestuursvergaderingen 

4 februari, 3 maart, 25 maart, ALV 7 april, 21 april rest 

van de data wordt nog besproken, eventueel met ander 

bestuur 

e. Nieuw Terrein, inschakelen advocaat? 

Jan-Paul, de rechtsbijstand van J-P ziet er geen brood in 

om advies te geven. Dit is ook het geval bij de rechts-

bijstand van Marinka. 

Martin gaat advocaat benaderen om meer duidelijk te 

krijgen in onze rechten en plichten mbt nieuw terrein 

 

5 Te bespreken/ingekomen stukken: 

a. Denktank opheffen? 

Doorschuiven naar 4 februari 

b. Wisselbeker FHN retour 

Is door Femke afspraak gemaakt, wanneer ze hem komen 

halen 

c. Status Demoteam 

Joke: Dick Smit heeft laten weten te willen stoppen als 

coördinator 

Punt Demoteam verder doorschuiven naar 4 februari 

d. Wim Bekendam: vooruitgang RC? 

Ron heeft Cattalijn gesproken. RC baan is nu eigendom 

van AHC. 

Ron mailt Wim 

 

6 Voortgang werkgroepen 

a. Betrokken leden 

Nieuwe voorzitter wordt Femke ivm tijdsgebrek bij Jan. 

Mailtje maken naar leden en zsm afspraak plannen voor 

overdragen en voortzetting 

 

b. Beste kwaliteit hondenopvoeding 

c. Hondensport op het hoogste niveau  

Uitgebreider verslag werkgroepen op 4 februari 

8. Rondvraag 

Ron: Royal Canin 6+1 regeling (6 zakken RC voer kopen 

en de 7e gratis), lijst vrijwilligers regelt Ron en stuurt deze 

op naar RC 

Datum prikken voor nieuwe voedingcursus RC in april op 

maandagavond. Ron regelt dit. 

Marinka: vanuit de behendigheid: Michelle Tafijn gaat op 

proef helpen met lesgeven en Pim Tafijn gaat binnenkort 

twee lessen voor Ed Perdijk vervangen. 

Vanuit Apporteren, Mirjam is gestopt als trainer 

Joke: heeft weinig respons gekregen op haar oproep om 

veranderingen mbt medewerkerlijst aan haar te mailen. 

 

9 Sluiting en vaststelling volgende vergaderdatum 

4 februari 2008  

 

 


